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ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK 

 

Az adatgyűjtést az Országos Statisztikai Adatfelvételi Programról szóló 388/2017. (XII.13.) 

Kormányrendelet írja elő. Az adatszolgáltatás kötelező valamennyi alapfeladatként kulturális 

tevékenységet folytató: 

 költségvetési szerv, 

 civil szervezet (civil társaság, egyesület, alapítvány), 

 közalapítvány, 

 gazdasági társaság, vállalkozás, egyéni vállalkozás 

részére. Egyéb esetben önkéntes. 

 

A statisztikai adatszolgáltatás határideje a tárgyévet követő január 31. 

 

A statisztikai jelentés a 388/2017. (XII. 13.) Kormányrendelet szerint csak a KultStat 

elektronikus rendszerben teljesíthető. 

 

Az adatszolgáltatás hivatalos statisztikai célra történik. Az adatszolgáltatás megtagadása, 

valamint a késedelmes adatszolgáltatás közigazgatási hatósági eljárást, a valótlan adatok 

közlése közigazgatási hatósági eljárást, a hivatalos személy által elkövetett hamis statisztikai 

adatszolgáltatás szabálysértési eljárást von maga után. 

 

Bejelentkezéskor ellenőrizni kell a szervezet/adatszolgáltató és a fenntartó (ha van) alapadatait. 

Az előző adatszolgáltatás óta bekövetkezett változásokat a szervezeti alapadatoknál módosítani 

szükséges. 

 

 

RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 

 

Adatszolgáltató: Minden olyan szervezet adatszolgáltatásra, az OSAP 2571-es űrlap 

kitöltésére kötelezett, amely 

 a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 

1997. évi CXL. törvényben megfogalmazott közművelődési feladatokat 

alaptevékenységként végzi, azaz az alapító-létesítő dokumentuma tartalmazza; 

 a 388/2017. (XII. 13.) Kormányrendelet alapján könyvtár, könyvtári tevékenységet (is) 

végző intézmény, szervezet; 

 a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi 

LXVI. törvényben meghatározott levéltár; 

 376/2017. (XII.11.) Kormányrendelet alapján kiadott működési engedéllyel rendelkező 

muzeális intézmény; 

 a 428/2016. (XII.15.) Kormányrendelet szerint nyilvántartásba vett előadó-művészeti 

szervezet (színház, táncegyüttes, opera, cirkusz, zenekar, énekkar) 

 a 3/2001. (II.23.) KÖM-FVM-NKÖM-BM együttes rendelet alapján létesített, 

működtetett és fenntartott állatkert; 
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 vagy nem kulturális anyaszervezetként valamelyik tagszervezete látja el a felsorolt 

kulturális tevékenységek valamelyikét. Ebben az esetben az anyaszervezet szakmai 

tevékenység űrlapját szünetelő megjelöléssel üresen kell véglegesíteni. 

 

Az a szervezet, amely többféle kulturális tevékenységet is végez (pl. muzeális tevékenység és 

közművelődési tevékenység stb.) az adatait szakfeladatonkénti bontásban más- más szakmai 

űrlapon (melléklapon) köteles jelenteni. A jelentési kötelezettséget abban az esetben is teljesíteni 

kell, ha a szervezet a tárgyévben bármilyen okból kulturális tevékenységet nem végzett – erről 

szünetelő „nullás” jelentés leadása szükséges. 

 

Beküldés – feltöltés: A jelentés a KSH-ELEKTRA rendszernek nem része, így abban a 

teljesítés nem lehetséges. 

 

A jelentéstételi kötelezettséget a https://kulturalisstatisztika.hu felületen kell teljesíteni. 

Segítséget, információt a jelentő szervezet az elsődleges kulturális alaptevékenysége szerint 

területileg illetékes munkatárstól kérhet, akit a KultStat rendszer főoldalán közzétett 

címlistában találhat meg. 

 

Adatszolgáltató, tevékenységet ellátó adatai 

A jelentés véglegesítésére jogosult anyaszervezet, vagy önálló szervezet alapadatai 

automatikusan feltöltődnek a regisztráció során megadott alapadatokkal. Az alapadatok 

szükség szerint módosíthatóak az űrlapból kilépve az Adatszolgáltatás menüpontban a 

kiválasztott szervezet melletti sárga ceruza gombra kattintva. (Az adatszolgáltató által 

közvetlenül nem módosítható adatokat a területileg illetékes feldolgozó központ hagyja jóvá.) 

Ha egy intézmény/szervezet jogutódlással szűnt meg, akkor nem kell új intézményi 

regisztrációt létrehozni, hanem a meglévő regisztrációnál az alapadatokat szükséges módosítani. 

Jogutód nélküli megszűnés esetén a megszűnés évéről egy megszüntető jelentést kell leadni. A 

jogelőd nélküli új szervezet(ek)re új regisztrációt kell létrehozni, új adatlapo(ka)t kell kitölteni. 

A jelentés a tárgyév december 31-ei állapot szerinti adatokat tartalmazza. 

 

Gazdálkodás módja 

Kérjük kiválasztani a felsorolt lehetőségek közül a kulturális tevékenységet ellátó szervezet 

gazdálkodási módját. 

Önálló: saját gazdasági szervezettel rendelkezik, vagy gazdálkodását önmaga látja el. 

Nem önálló: saját gazdasági szervezettel nem rendelkezik, vagy gazdálkodási feladatait egyéb 

szervezet látja el. 

 

Fenntartó típusa 

A fenntartó megnevezését és kategóriáját a szervezet alapító/létesítő okirata tartalmazza. 

Központi költségvetési szerv: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján csak 

az országgyűlés, a kormány, a fejezetet irányító szervek (pl. minisztériumok) által alapított 

szervezet. Azok a szervezetek, melyek rendszeresen vagy pályázaton kapnak a központi 

költségvetésből forrásokat (települési önkormányzat, civil szervezet) nem jelölhetik a központi 

költségvetési szerv választ. Nonprofit kft. kft., zrt. az alapító/ létesítő okiratban szereplő 

fenntartó/tulajdonos szerint választja ki a kategóriát. 

Fenntartó megnevezés és címe: A fenntartó pontos megnevezését és címét szükséges 

megadnia az adatszolgáltató szervezetnek, amennyiben ilyennel rendelkezik. 

 

https://www.kulturalisstatisztika.hu/
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TÁBLÁZATOK 

 

1. táblázat 

Kérjük kiválasztani a gazdálkodás jellemzőjét. Az itt jelölt jellemzőnek harmonizálnia kell az 

alapadatoknál megadott gazdálkodás módja jelöléssel. 

2. táblázat 

A táblázatban megjelenő pénzügyi adatokat a program a szervezet kulturális tevékenysége(i) 

vonatkozásában, a szakmai űrlap(ok)ban megadott pénzügyi adatok alapján összesíti. Ha a 

főűrlap hibás pénzügyi adatot tartalmaz, azt csak a szakmai űrlap(ok)on van lehetőség javítani. 

A javításra a szervezeti adminisztrátor, vagy a szakmai űrlap kitöltője (adatrögzítő) jogosult. 

Az adatok a táblázatban bruttó értéken, ezer Ft-ban szerepelnek. 

3. táblázat 

A táblázatban megjelenő munkaügyi létszám adatokat a program a szervezet kulturális 

tevékenysége(i) vonatkozásában, a szakmai űrlap(ok)ban megadott munkaügyi létszám adatok 

alapján összesíti. Ha a főűrlap hibás adatot tartalmaz, azt csak a szakmai űrlap(ok)on van 

lehetőség javítani. A javításra a szervezeti adminisztrátor, vagy a szakmai űrlap kitöltője 

(adatrögzítő) jogosult. 

4. táblázat 

1. sor Kérjük megadni a kötelező közösségi szolgálatukat részben vagy teljesen a szervezetnél 

teljesítő diákok számát. Az iskolai közösségi szolgálat a szociális, környezetvédelmi, a tanuló 

helyi közösségének javát szolgáló, szervezett keretek között folytatott, anyagi érdektől 

független, egyéni vagy csoportos tevékenység és annak pedagógiai feldolgozása. A 20/2012. 

EMMI rendelet 133.§ alapján az iskola és a szervezet között együttműködési megállapodásban 

rögzített szolgálat. 

2. sor A magyar büntető törvénykönyvben, vagyis a 2012. évi C. törvény 67.§-ban 

meghatározott jóvátételi munkát teljesítők száma. 


